Gemeinde Cammin

Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich Sie zur Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Cammin ein.

Sitzungstermin: Mittwoch, 14.11.2012, 18:00 Uhr

Ort, Raum: Vereinsgebäude, 17094 Cammin, Lindenstraße 4

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit
- 2. Einwohnerfragestunde
- 3. Änderungsanträge und Billigung der Tagesordnung
- 4. Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 17.09.2012
- Bericht des Bürgermeisters über Beschlüsse des Hauptausschusses, des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung und wichtige Angelegenheiten der Gemeinde
- 6. Bestätigung der Wahl des Wehrführers und Ernennung zum Ehrenbeamten

02GV/12/010

7. Bestätigung der Wahl des stellvertretenden Wehrführers und Ernennung zum Ehrenbeamten

02GV/12/009

8. Haushaltssicherungskonzept der Gemeinde Cammin 2012 bis 2015

02GV/12/011

9. Satzung über die Festsetzung der Steuersätze für die Grund- und Gewerbesteuer in der Gemeinde Cammin (Hebesatz-Satzung der Gemeinde Cammin)

02GV/12/008

10. Kreditumschuldung

02GV/12/007

11. Sonstiges

Nichtöffentlicher Teil:

- 12. Sonstiges
- 13. Schließung der Sitzung

gez. Stern Bürgermeisterin

Ort der Veröffentlichung:	Schaukasten
ausgehangen am:	01.11.2012
abgenommen am:	